



# РОДИНА МОЯ БЕЛАРУСЬ В ЛИЦАХ

## **Хранители прекрасного**

*(о деятелях культуры  
и искусства)*

Декабрь, 2023 год



# РОДИНА МОЯ БЕЛАРУСЬ В ЛИЦАХ



***Хранители прекрасного***



# Знакомство с деятелями культуры и искусства

**Квашко**

**Ольга Евгеньевна**



Заведующий филиалом «Дом ремёсел Сенненского района ГУК «Сенненский районный дом культуры и народного творчества», победитель республиканском конкурсе «Вясновы букет-2022», лауреат I ступени обласного праздника мастеров вышивки и кружевного плетения «Чароуня нітка-2023»



**Аутентичный народный костюм – это большая многовековая мудрость, утверждает Ольга Квашко. – Она настолько глубокая, что познавать ее можно бесконечно.**

**— Для одежды жителей нашего региона был характерен особый крой рукава, а в вышивке, что украшала костюм, использовались не только традиционные красный и черный, но еще и желтый, синий цвет.**

**В каждом узоре, вышитом на рубашке, – своя история.**





**Сколько лет посвятила восстановлению сенненского народного костюма Ольга Квашко, можно сосчитать в выставочном зале Дома ремесел. Там вы найдете и аутентичную одежду, обнаруженную в экспедициях, и костюмы, созданные коллективом мастеров учреждения культуры, и те, что восстановила его руководитель. Причем некоторые из них пошиты из ткани, которой уже более ста лет: такая вот репродукция вековой истории. А уже в личной коллекции мастера – рубашки, что она вышивала для родных и для себя. На последней – семейный узор, которому Ольгу научила ее бабушка.**



